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Spoštovani starši!

V skladu z Zakonom o šolski prehrani je potrebno prijavo za prehrano za naslednje šolsko leto oddati v mesecu juniju, zato vas prosimo, da izpolnite priložen obrazec. 

Prosimo, da na obrazcu ustrezno vnesete podatke staršev (podatki o vlagatelju), učenca in označite katere obroke za svojega otroka v naslednjem šolskem letu naročate (zajtrk, malica, kosilo in popoldanska malica – za otroke, ki ostajajo v oddelku podaljšanega bivanja po 15.00 uri). Na obrazcu ustrezne obroke označite.  Prijava na šolsko prehrano se lahko med šolskim letom tudi prekliče.

Šola ima možnost otrokom pred pričetkom pouka poleg sadja ponuditi tudi zajtrk, zato vas prosimo, da se o možnosti zajtrkovanja v šoli pred pričetkom pouka pogovorite s svojim otrokom in ob odločitvi zanj ustrezno označite na prijavnici. Redna malica pa je učencem ponujena po drugi šolski uri. 

Vljudno vas tudi prosimo, da zaradi vodenja evidence prejetih obrokov morebitne odjave posameznih obrokov (zaradi odsotnosti učenca, bolezni …) pravočasno javljate v tajništvo šole. Po Zakonu o šolski prehrani je namreč potrebno posamezne obroke odjaviti vsaj en delovni dan prej.
SUBVENCIONIRANJE PREHRANE

V skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev v zvezi s subvencioniranjem šolske prehrane, vloge za subvencijo oddajate na pristojnih centrih za socialno delo na predpisanem obrazcu. Do popolne subvencije malice so upravičeni učenci, katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku, ne presega 53% neto povprečne plače v RS. Do subvencije kosila pa učenci, katerih omenjeni dohodek ne presega 18%. Prosimo vas, da pravočasno poskrbite za veljavne odločbe centra za socialno delo. 
Izpolnjen obrazec naj VSI učenci vrnejo do PONEDELJKA, 17. 6. 2013, svoji razredničarki.
Lep pozdrav,

Petra Klepec, univ. dipl. psih.,                                                 Andreja Hramec, univ. dipl. psih., 

šolska svetovalna delavka, l.r.                                                               ravnateljica, l.r.
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